

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

Saturday December 6 1975 (Vol. 37 No. 115 Page 1)

每月	三元
每季	九元
半年	十八元
全年	三十六元
零售每份	一毛五

（歲次乙卯年十月初四日）

本報地址：溫哥華東一街一號

電話：(604) 685-8941

警用偷聽器破案律師反對無效

錄得運毒隱語

三港人判有罪

（溫哥華訊）地方法院裁定馬中文、何玉珍、女，及黎耀堂（人名均譯音）等私藏六磅重價值五百萬元之海洛英而有罪，該三人均最近來自香港，警方於一九七四年十月搜查一市中心酒店時拘捕他們。他們定於十二月十九日判罪。

是次警方破獲，乃由警利用電話錄音器收錄與香港兩地間之長途電話而成功。

警方主控官麥當奴對法庭稱：警方在所得得一次電話談話中，一名婦女與一名男子用中國語交談，兩人頗顯大談生意術語，「毛衫」、「水筆」及「毛衫顏色」。法官麥當奴稱：他獲知此類術語，「毛衫」係代表「海洛英」，「水筆」係代表「包裹」，而「毛衫顏色」則代表毒品數目。法官更指出馬氏係大學畢業生，任職銀行界，黎氏係機械師，而何氏則為主婦。

辯方三名代表律師李察遜、波格及李偉特援引法庭檔案，力斥警方利用電話錄音器在技術上犯了錯誤。三位律師要求應把三被告中文電話錄音帶呈堂作証，而不應再英文譯出。惟法官麥當尼爾指出，英或法係加國的法定語言，証供只准用任何一種。他最後稱：電話錄音係依法程序進行紀錄，當然係有力証供。

（溫哥華訊）高華郵政局昨天出現破紀錄的最長之入龍，申請聖誕散工工作。一發言人稱：零晨六時起，入龍陸續湧到，約有二千多人列隊等候，到下午三時已經有一千一百多人填好了申請表格。昨天已有三百多名開工，而今天的早班及夜班亦將繼續有人開工。

加謫責以炸巴難民

中國送還美兩骨灰

夏威夷小島將下沉

（渥太華訊）代外長沙皮沙昨天在、議院譴責以色列本週內轟炸黎巴嫩境內的巴勒斯坦難民營。

沙皮沙說：他的意見將轉遞給以色列駐加拿大大使，加拿大對於此種殘酷悲劇深感不滿。

（華盛頓訊）國務院昨天稱：福特總統本週訪華獲得中國當局同意，將兩名在中國附近海生的美國海軍飛行員的骨灰，中國政府表示對該兩名於一九五二年十一月從事空偵察而失事喪生的空軍飛行員人員權地未獲證實。

（火奴魯魯訊）夏威夷州長阿拉耶昨日宣佈：夏威夷的小島嶼吉隆班拿受了週六的地震震擊後，正漸漸下沉，他呼籲聯邦政府應派出建築工程專家，趕快救救島上沉沒的命運。

（芝加哥訊）馬索國際貿易公司總裁漢拉特昨日稱：美國輸產品前途儘管困難重重，惟與中國貿易三年之內可達廿億美元。

（溫哥華訊）馬索國際貿易公司總裁漢拉特昨日稱：美國輸產品前途儘管困難重重，惟與中國貿易三年之內可達廿億美元。

巴律低息貸款計劃

省選迫近各黨短兵相接不留情

美中情局顛覆智利

（溫哥華訊）巴律省長稱：倘新民主黨獲得連任，將會透過其建議中的房屋企業貸款計劃，房屋貸款利息將由七厘至十一厘，視貸款人之資格而定。

此一計劃足以資助該等目前不符合貸款資格之單身、寡婦人士都有機會購屋。

（溫哥華訊）巴律省長稱：倘新民主黨獲得連任，將會透過其建議中的房屋企業貸款計劃，房屋貸款利息將由七厘至十一厘，視貸款人之資格而定。

華埠酒房胎死腹中

各黨競選花車舞獅

今明兩日華埠熱鬧

（本報訊）今明兩日各政黨在華埠競選活動，今年新民主黨有花車遊行，支持加洛及巴納斯。明年自由黨有舞獅舞，為華僑學校籌款。社信之獅舞，則由華僑學校籌款招待各界。各黨助選團各為其主，熱心奔走，將帶來華埠無比熱鬧，商業繁榮。

昨（五）晚各團體，自由黨設宴支持余世禮與譚文文。取雲中選席。李傑傑出席並發表演說。

（本報訊）今明兩日各政黨在華埠競選活動，今年新民主黨有花車遊行，支持加洛及巴納斯。明年自由黨有舞獅舞，為華僑學校籌款。社信之獅舞，則由華僑學校籌款招待各界。各黨助選團各為其主，熱心奔走，將帶來華埠無比熱鬧，商業繁榮。

管制宣傳費五十萬

郵政工會毋需借款

華埠酒房胎死腹中

（渥太華訊）反通貨膨脹局將動用五十萬元為宣傳之用。宣傳責任交由多倫多麥奇連廣告公司代辦，預備在全國各大報紙以全版刊出。大約每天廣告費達九萬九千元。

華埠酒房胎死腹中

華埠酒房胎死腹中

華埠酒房胎死腹中

（溫哥華訊）中華文化中心於獲悉卑詩省礦務廳長加里洛克及另。省議員巴納斯反對在唐人埠開設新酒房的消息後，立刻取消為爭取在文華商場開設酒房而請願的行動。

（溫哥華訊）中華文化中心於獲悉卑詩省礦務廳長加里洛克及另。省議員巴納斯反對在唐人埠開設新酒房的消息後，立刻取消為爭取在文華商場開設酒房而請願的行動。